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Csitt, csendesen, 
itt az angyal! 

Szól a csengő: csingiling! 
Nézd, mit hozott! 
Ó, milyen szép! 

Zöld fenyőn hány gyertya ring! 
A fa csúcsán 

fényes csillag. 
Tán mennyből szállt egyenest. 

Mennyi játék! 
Milyen öröm! 

Ó, áldott karácsonyest!

SZÉP ERNŐ - CSITT, CSENDESEN

December
Télelő, Karácsony hava
Nov. 23-tól dec. 21-ig Nyilas csillagjegy. 
A tél kezdete december 21-én

Dec. 1. AIDS elleni világnap
Dec. 16. Magyar kórusok napja
Dec. 18. Kisebbségek napja

Névnapok: 03. Ferenc , 12. Gabriella, 
       16. Etelka, 27. János

ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK

TELEPÜLÉSÜNK MINDEN LAKÓJÁNAK!

NAP-TÁR

2009-ben összesen 2000 tonna tartós élelmiszert oszt ki 
a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet a Mezőgaz-
dasági és Vidékfejlesztési Hivatal közreműködésével, 
az EU-élelmiszersegély program keretében. Magyar-
ország mintegy 300 településén, 300.000 lakos– 
hátrányos helyzetű gyermekek családjai, kisnyug-
díjasok és létminimum alatt élő családok– részesül az 
adományból. 
A csomagok lisztet, száraztésztát, cukrot és kekszet 
tartalmaznak. Településünkön 35 mázsa élelmiszer 
kiosztására került sor. A program második fordulójában 
360 csomag lett eljuttatva a rászoruló családokhoz. 
Májusban volt a program első fordulója, melynek 
keretében kb. 250 élelmi-
szersegély csomag került 
kiosztásra. 
Az élelmiszersegélyt az ön-
kormányzat ingyen kapja, 
annak összeállításáról és 
kiosztásáról kell a telepü-
lésen gondoskodni. 

EU ÉLELMISZERSEGÉLY PROGRAM

HIP-HOP táncoktatás indult hét-
főnként a Művelődési Ház emeleti 
tánctermében 17 órától. Tandíj a 
létszámtól függ.

Érdeklődni a helyszínen és az 
iskolai könyvtárban lehet.

Korhatár nincs!

HIP-HOP TÁNCOKTATÁS

- A kép illusztráció -

VÉRADÁS GÁDOROSON

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
2009. december 04-én (pénteken) 

8.00 – 12.00 óráig
VÉRADÁS lesz a Közösségi Házban.
A véradásra feltétlenül hozza magával 
személyi igazolványát, vagy útlevelét, 
vagy jogosítványát, lakcímkártyáját 

valamint TAJ-kártyáját.

VÉRADÁS

 

A Képviselő-testület a kábeltelevízió előfizetési díjait 
2010. január 1-jétől a kisebb programcsomagnál 
1.550 Ft+ÁFA, a nagyobb programcsomagnál
2.380 Ft + ÁFA összegben állapította meg.

KÁBELTV DÍJAI 2010. JANUÁR 1-TŐL
Ovi Bál……………………………..2.oldal
Adomány Himmelstadtból…………3.oldal
Biztonságos Böngészés…………….4.oldal
Birkózó Hírek………………………5.oldal
Lelkiség…………………………….6.oldal
Karácsonyi menü…………………...7.oldal
Közérdekű információk…………….8.oldal

A TARTALOMBÓL
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2009. november 07.-én került táncokkal szórakoztatták a bálo- Szabó Erika, Barna István -
megrendezésre az óvodai jóté- zókat. Vegyesbolt, Gondozási Központ 
konysági bál. Az idei bálunk a 6. Az este folyamán, „afrikai vendég dolgozói, Hörpintő Söröző -Csapó 
volt a már hagyománnyá vált bálak művészek” léptek fel, kiket nagy- Dezső, Nagy utcai Italbolt -
sorában. Három évvel ezelőtt azt szerűen alakítottak az óvoda dol- Baranyi Gáborné, Fő utcai 
nyilatkoztuk, hogy az 5. volt az gozói. A táncot Kissné Farkas Italbolt- Sárkányné Oravecz 
eddigi legsikeresebb. Örömünkre Erzsébet koreografálta. A vendég- Gyöngyi, Verona Pizzéria, Tóth 
szolgál, hogy az idei rendez- szereplők és a felkészítő pedagó- Zsolt -Italdiszkont, Bese Ruházati 
vényünk után ezt cáfolni tudjuk, gusok segítségét ezúton szeret- bolt, Szkalonainé Birkás Ildikó, 
mert bizton állíthatjuk , hogy a 6. nénk megköszönni. Selmeczy Judit, Snell Lajos , Vas- 
még sikeresebb volt. Minden Köszönettel tartozunk a tárgyi és Műszaki bolt -Keszthelyi Tibor, 
várakozásunkat felülmúlta az a anyagi felajánlásokért. Örülünk, Polyák Péter cukrász, Pataki 
nagyfokú érdeklődés, amely hogy településünk ennyire szívén András cukrász, Nógrádi György 
rendezvényünket kísérte. Mint viseli az óvoda ügyét. Ez bizo- cukrász, Bírkás Márton, Rajtó 
mindig az utolsó pillanatban nyítja, hogy Gádoroson sok gyer- Zoltán és családja, Fox- Speed Kft 
alakult ki a végső létszám, ami az mekszerető, segítőkész ember él. -Benkő Istvánné, Novum könyv-
előző bál 240 vendégéhez képest, A bál bevétele : 877.000,- Ft, terjesztő, Dácsi Könyvterjesztő 
számunkra is hihetetlen módon, az melyet udvari játékok Derecske, Darnai Péter -Tappancs 
összesítés során 393 főre emel- vásárlására kívánunk fordítani. újság, Pernyés Istvánné, Paczuk 
kedett. Ferenc, Szolga Petra, Madutai 
Sikerünket rengeteg készülődés, Támogatóink voltak : Sándor,Bella Mihályné, Héjjas 
szervezőmunka előzte meg. Sok Mező- Partner Kft, Mezőgaz- György, GOODS MARKET , Kun 
plusz munkát jelentett ez dolgozó- dasági Szövetkezet, Everka Kft, Zoltán és családja, Tatár József és 
inknak, köszönet jár a családtag- Agriba Kft, Magyarok Szövet- családja, Zorka Color -Budai 
jaiknak a megértésért. Reméljük sége Békés Megyei Szervezete, Zoltán, Vecseri Istvánné, Juhos 
műsorunkat sikerült úgy összeál- Kunstár Tibor, Papp János, Virág Jánosné, Magyar Posta Biztosító 
lítani, hogy mindenki számára István, Szekeres Sándor és Molnár ZRT Ravaszné Tatár Tünde, 
szórakoztató volt. Gyöngyi, Gabnai József, Szabó Marcsó Jánosné, Molnár Zoltán- 
Igyekeztünk gyermek műsorral is Istvánné, Gabnainé Juhász Ovi- Mozi, Tar Ferenc és családja 
kedveskedni vendégeinknek, hi- Andrea, Szabó József –Gyógy- Újkígyós, Kajla Sándorné, Kiss 
szen értük és róluk szólt az este. szertár,  Náfrádi András, Lesetár Nándor és családja, Sprok 
Nincs annál szívmelengetőbb, János, Kovácsné Török Erzsébet, Lászlóné, Maglóczki Jánosné, 
mint gyermekeinket egy ilyen Dr. Nagy Irén, Dr. Fodor Erika, Imre Sándorné, Sándor Pálné, 
műsor főszereplőiként látni. Piéta, Lengyel Ferencné, Viszkok Farkas Edina, Doba László, Jancsó 
Köszönet a Maci csoport és a Jánosné, Tódor Henrietta, Varga Petra, Gera Gyöngyi , REKOR-
Búzavirág gyermektánc csoport Pékség, Kedves ABC Szabó DINÁTOR Kft, Kabai Lajos és 
szüleinek, hogy lehetővé tették Zoltán , Csonka János, Csapó Zenekara, Fejes Bt. dolgozói, 
gyermekeik számára a felké- Józsefné  -Primagáz, Rajki Általános Iskola vezetése, Kajla 
szülést és a részvételt. Péterné, TTK Könyvkereskedés, Ferenc , Kajla Szabolcs, Prozlik 
Újdonságként egy diavetítésre NITAK Nagyszénás, Magyar Pál, Peres Mihály, Peresné Banka 
hívtuk a vendégeket, melynek Posta helyi kirendeltsége, Coop Éva, Ribárszki István, Kristóf 
során bepillanthattak az óvoda A B C  ,  O r o s -  Á c s - D u ó  ,  Tibor, Mámor Söröző, Rácz 
mindennapjaiba, és zenei aláfes- SzabóPharma BT Gyógyszertár Gáborné, Szalai Imréné, Szaszkó 
tésként az óvoda dolgozói énekel- Szabó Erika, 100 Ft-os Bolt Mariann, Dorogi Zsolt, Kapus 
tek, melyet Gera Gyöngyi tanárnő Benczúr István, Kínai Ruházati Tímea, Dósai Molnár Krisztián, 
tanított be. Bolt, Virágüzlet- Pintér Tiborné, Briliáns Tisztítószer Kft.
Műsorunkban vendég táncosok is Bem utcai Vegyesbolt -Bacsa Köszönet azoknak, akik 
szerepeltek: Prozlik Ádám és Jánosné , Olga Virágüzlet, támogatói jegyet vásároltak!
Melis Bettina, Kiss Valentina és Virágüzlet Papp Sándorné, Süni, Csiga, Maci, Pillangó, 
Balló Balázs párosok, akik latin Borostyán Virágudvar -Nagyné Katica, Nyuszi és Mókus csoport

OVI-BÁL
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2009. novemberében településünkön lottak, hogy még egy rakomány a álló ruhaneműkből, játékokból, 
a Himmelstadtból (Németország) hazaszállításra vár. A segítő szándék használati tárgyakból mindenki 
érkezett adományok (ruhaneműk, érdekében az egész település és maga választhatta ki, hogy mit 
cipők, játék, babakocsi stb.) kerültek környezete összefogott. Maronka szeretne elvinni. Ezúton nagyon sok 
kiosztásra. Lajos beszélgetésünk családnak sikerült segítséget nyúj-

során azt is elmondta, tani a téli időszak előtt, amikor a 
Hogyan kerültünk kap- hogy az ott élő emberek meleg ruházatra, több váltás ruhára 
csolatba ezzel a német- milyen szeretettel fogad- még nagyobb szükség van. Remél-
országi településsel? ták őt és polgármesterün- jük az adományok jó helyre kerültek, 
Maronka Lajos diakó- ket dr. Prozlik Lászlót, meg lesznek becsülve és azok akik 
nustól megkaptam a amikor megérkeztek az részesültek belőle legalább olyan 
választ. Régi baráti kapcsolat fűzi adományokért. Egy ott lakó idős szeretettel fogadták, mint amilyen jó 
ehhez a kb. 1700 lelket számláló hölgy, amikor meglátta a magyar szívvel adták azokat. 
településhez, amely a nevétől rendszámot azt kérdezte, hogy ugye 
eltérően nem város. Diakónus ők jöttek a ma- Az adományokat, a segítő szándékot 
barátja a saját baráti társaságában gyarországi Gá- ezúton is köszönjük a himmelstadti 
kezdeményezte az adomány gyűj- dorosról? lakóknak és mindenkinek, aki hoz-
tést, melyhez később az egyház- zájárult valamilyen formában ehhez 
község, az önkormányzat és a kör- Az adományokat a kezdeményezéshez. Bízunk benne, 
nyékbeli települések is egy ember- az egyházközség hogy lesz majd alkalmunk e -messzi 
ként csatlakoztak. Az adományt Bajcsy utcai épü- település lakóival személyesen is 
Gádorosnak gyűjtötték, nem az letében helyezték megismerkedni és szemtől-szemben 
egyházközségnek, ezért ennek el, ott lett kivá- is megkö-
megfelelően került megszervezésre logatva életkoronként és azok szönni ezt a 
az elosztása is. Az adományt 2 hét kiosztása több napig tartott. Az nem min-
alatt gyűjtötték össze és ilyen rövid adományok átvételéről a jogosultak dennapi a-
idő alatt is annyi mindent felaján- értesítést kaptak, a rendelkezésükre dományt!

ADOMÁNY HIMMELSTADTBÓL

KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS

Kedves Olvasóink!
Könyvtárunk nyitva tartása december 
hónapban a következők szerint alakul:

2009. december 05. (szombat) 8.00-12.00 

Ünnepi nyitva tartás: 

2009. december 22. (kedd) Nyitva : 9.00 – 16.00
2009. dec. 23. (szerda) – 2009. dec. 28. (hétfő) ZÁRVA

2009. december 29. (kedd) Nyitva: 9.00 – 16.00 
2009. dec. 30. (szerda) – 2010. jan. 04. (hétfő) ZÁRVA

Egyéb napokon a megszokott nyitva tartás szerint!

KELLEMES KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET 

KÍVÁNUNK! 
 - Könyvtárosok -

Hull a hó,
hull a hó,

mennyi apró télapó!
Igaziak, elevenek,

Izgő-mozgó hóemberek.
Nagykabátjuk csupa hó.
Honnan e sok télapó?

Kik ezek,
Mik ezek
az apróka

Télapóka - emberek?
Óvodások mennek

sorba,
záporozó, habos

hóban.

OSVÁT ERZSÉBET:MENNYEI APRÓ TÉLAPÓ
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Közeleg a téli szünidő, amikor a forduljon a rendőrség megfelelő 8Célszerű megelőzni a zaklató 
gyerekeknek ismét több ideje marad szervéhez e-mailben: bunmeg.brfk mobilhívásokat is: légy óvatos, a 
a számítógép előtt ülni. Sok hasznos @budapest.police.hu! mobilszámod se add meg bár-
információ található a 8Beszélje meg gyermekével a neki kinek!

 szóló ajánlásunkat! 8A családodra, ismerőseidre vonat-
oldalon a témával kapcsolatban. kozó információk átadásával is 

TUDTA? vigyázz: csak a jól ismert személy-
ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK nek mesélj ezekről, az internetről 

/Ajánlás felnőtteknek/ 8Tudta, hogy a tinédzser lányok 21, ismerteknek soha!
a fiúk pedig 25 órát töltenek a 8Ne használj, és ne küldj se magad-

8Legyen érdeklődő a gyermek képernyő előtt hetente? ról, se az ismerőseidről kihívó (pl. 
tevékenységeivel, így az interne- 8Tudta, hogy a legtöbb orvos azt fürdőruhás) képeket!
tezéssel kapcsolatban is, kezde- tanácsolja: 3 év alatti gyerek 8Az internetes vásárlásnál, de a 
ményezzen beszélgetéseket! semmiképp ne üljön számítógép magukat ingyen kínáló szolgálta-

8Készítse fel gyermekét az internet előtt, a 4-6 éves legfeljebb 20 tásoknál is légy óvatos: előbbi-
világára! Mondja el neki, hogy az percet, az alsó tagozatos pedig fél eknél a bankkártya szám mega-
internet nélkülözhetetlen eszköze órát naponta, és azt is a szülővel dása, utóbbiaknál a kért szolgál--
a tudás megszerzésének, de ez az együtt? tatással (pl. csengőhang) együtt 
eszköz rengeteg veszélyt is rejt 8Tudta, hogy a felsősöknek egy óra, települő, beférkőző kémprogram, 
egyúttal. a középiskolásoknak maximum vírus lehet veszélyes!

8Szoktassa hozzá a gyermekét, két óra számítógépezés ajánlott 8Ha vezeték nélküli rendszert hasz-
hogy az internetezés lehet közös naponta? nálsz otthon, a készülék minden 
program is, és nem csak elvonulva 8Tudta, hogy ehhez a szakemberek elemét kapcsold ki, ha befejezted a 
lehet élvezni! Ha teheti, telepítse a mindig hozzáteszik: a számítógé- netezést, nehogy azokhoz más 
nappali szobába az otthoni gépet! pezés után a gyerekek lehetőleg személy hozzáférhessen, és azt 

8Legyünk lelkesek, és szakítsunk már ne nézzenek tévét? törvénytelenül, a Ti számlátokra, a 
mindig időt arra, ha a gyermekünk 8Tudta, hogy az internetezés szem- Ti adataitok között kutatva fel-
szeretne nekünk megmutatni pontjából a legveszélyeztetettebb a használhassa!
valamit az interneten! 11-25 év közötti korosztály, és 8Ne higgy el feltétlenül mindent, 

8Használjon megfelelő szűrőprog- hogy a lányok lassan felzárkóznak amit az interneten találsz: bátran 
ramokat! Ezek segítségével a fiúk mögé, még az erőszakos beszéld meg a szüleiddel ,  
megválogathatja a gyermeke szá- játékok terén is? tanáraiddal, barátaiddal az ott 
mára elérhető oldalakat, megelőz- látott, olvasott tartalmakat!
heti a pedofil jellegű zaklatások, ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK 8Soha ne jelöld be a jelszó 
ahogy azt is, hogy gyermeke /Ajánlás gyerekeknek/ megjegyzését!
erőszakos tartalmakra bukkanjon 
a világhálón. 8A számítógépet, amelyre bejelent- E-MAIL

8Ajánljon alternatív programokat a keztél, soha ne hagyd magára, mert 
számítógépes játékok és az bárki a Te nevedben küldhet leve- 8Az ismeretlen feladótól érkező 
internetezés mellé! Fordítson időt leket, a nevedben léphet be olda- levelet soha ne nyisd meg, 
és energiát arra, hogy közös lakra, és megszerezheti személyes nyugodtan töröld ki!
programokon keresztül keltse fel titkaidat is! 8A bankoktól kapott levelekre ne 
gyermeke érdeklődését a nem 8Bármely oldalnál, programnál a válaszolj, ha kérnek adatokat, ne 
virtuális világ iránt! lehető legkevesebb adatot add meg add meg, inkább személyesen 

8Amennyiben tudomására jut, hogy magadról: inkább csak a kereszt- intézd el a bankodnál!
a gyermekét bármilyen formában nevedet, még inkább a becene- 8Levélben se add meg elérhető-
zaklatják az interneten keresztül, vedet használd! ségeidet!

www.biztonsagosbongeszes.org

http://www.biztonsagosbongeszes.org/
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KARÁCSONY: SZERETET - BÉKESSÉG

Kétezer esztendő óta karácsony a megszerezhet magának az ember az ajándék formális, amennyiben az 
megpihenés napja, a befelé fordu- szinte mindent, csak éppen szeretetet egymáshoz való viszony is az, lehet 
lásé, a család és a gyermek ünnepe. nem vásárolhat, s nem lophat. csupán külsőség. Örömöt igazából 
Karácsony előestéjén elcsendesed- Szeretetet csak adni és kapni lehet: annak tud az ember adni, akit (jól) 
nek az utcák, a zajos szórakozó- örömszerző ajándékként. ismer, akit becsül, akit szeret. 
helyek, hazatérnek az emberek, hogy A szeretet együtt jár a békességgel, A szeretet egy olyan meg nem 
otthon, családi körben üljék meg az hiszen csak a béke teszi lehetővé, fogható különleges dolog, önzetlen 
ünnepet. Eloltják a lámpát, meg- hogy gyermekeink felnőhessenek, s jó akaratban megnyilatkozó érzelem, 
gyújtják a gyertyát, s annak fényében családot alapítva tegyenek meg amely annál jobban gyarapodik, 
sugárkoszorút von a szeretet a ka- mindent azért, hogy a boldogság minél többet nyújt magából, minél 
rácsonyfa köré gyűlt családra és az szelleme ragyogjon minden ház „tékozlóbb”, annál gazdagabb lesz –, 
ajándékokra. ablakán, hogy szeretet kapcsolja ő maga. Álljunk meg tehát e 
Az ünnep ez alkalommal annak is egymáshoz az embereket, az bensőséges, szent ünnepen egy kis 
próbája, hogy felnőtten él-e bennünk emberiséget. időre, hogy meggyőződhessünk róla, 
a gyermekkor, hogy az ajándéko- A karácsonyfák csillogó fénye alatt tudunk-e tiszta szívből szeretni tu-
zásban mi a fontosabb számunkra, a ne azt vegyük szám- dunk-e, örülni egy-
kapni-e, vagy az adni-e, hogy az ba, hogy mit kaptunk, másnak és ha igen, 
ajándék ér-e többet nekünk, vagy az inkább azt, hogy mit akkor más dolgunk 
örömszerzés, a nagybetűs szeretet? tudtunk adni egymás- nem lehet a világon, 
Lehet az ember csodatévő, áldozat- nak. E szerint ez küzdeni a legneme-
kész, sőt önfeláldozó, de igaz szere- ünnep alkalom lehet a sebbért:  egymásért.
tet nélkül mindez semmit sem ér. kapcsolat tartalmára,  

Forrás:Feszített tempójú világunkban minősítésére. Lehet 
www.phonix.szarvas.hu

Udvarunkon, ablak alatt
Álldogál egy fura alak
Hóból van a keze, lába,
Fehér hóból a ruhája,

Hóból annak mindene,
Szénből csupán a szeme.
Vesszőseprű hóna alatt,

Feje búbján köcsögkalap

GAZDAG ERZSI - HÓEMBER

Egyesületünk részt vett a november 14-én Mezőhegyesen 
megrendezett id. Csanádi István szabadfogású birkózó emlék-
versenyen, ahol a következő eredményeink születtek:
Gyermek: 26 kg: Pinka Martin VII. helyezés

28 kg: Pinka Vivien V. helyezés
32 kg: Börcsök János III. helyezés
           Tóth Zsolt V. helyezés
37 kg: Liszkai Szilárd VII. helyezés
           Bella Szabolcs VIII. helyezés
+37 kg: Víg Zoltán III. helyezés
           Tóth Ákos IV. helyezés

Diák II.: 37 kg: Gera Dóra VII. helyezés
55 kg: Kunstár Tibor III. helyezés
+55 kg: Pataki Attila II. helyezés

Diák I.: 41 kg. Lajos Dávid III. helyezés
55 kg: Szabó Martin III. helyezés
68 kg: Kocsondi Roland I. helyezés

Serdülő: 59 kg: Frank Endre II. helyezés
65 kg: Gelegonya Kristóf I. helyezés

Köszönjük versenyzőink kitűnő helytállását, a szülők 
önzetlen segítségét! Gratulálunk!

Gelegonya István
szakosztályvezető

BÍRKÓZÓ HÍREK

Csak kevés holmi van, ami hű marad az emberhez. Talán néhány könyv, egy 
szerencsepénz vagy egy folyton gyarapodó bélyeggyűjtemény. És a szülői ház 

karácsonyfadíszei.
Stephen King

Egészségpénztári tagok figyelem!!!

Fogkezelések, fogpótlások készí-
tését vállaljuk – rövid határidővel – 
valamennyi Egészségpénztári tag 
részére is. Ugyanakkor felhívjuk a 
tisztelt lakosság figyelmét, hogy 
mindenki saját érdekében vegye 
igénybe a fogászati rákszűrő vizs-
gálatokat.
-

Tisztelettel: Dr. Fodor Erika fogszakorvos

FOGÁSZATI FELHÍVÁS!
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Karácsonyi gondolatok

Álmosan nyújtózik végig a reggeli 
napfény az álmos panelrengetegben, 
mégis valami bizsergő, meseszerű áhitat 
lengi be a szürke házfalakat. 
Átöleli a kicsi sugár a ködös völgyet, sáros 
utcákat, a faágon didergő kismadarat, 
majd felkúszik a házfalon, és megnyalja az ablaknak 
támasztott arcomat. Várakozom. Várom, hogy este 
kigyúljanak a város fényei, mosoly töltse be a 
rohanáshoz szokott emberek szívét, és egy pillanatra 
megálljon ez az őrült hajsza, hogy meghalljuk egymás 
hangját, gondolatát. Kár, hogy egyszer van csak 

karácsony az évben... és e pár 
napban szánjuk rá az időt az 
odafigyelésre, a boldogságra, 
pedig azért születtünk, hogy 
szeressünk, és nem csak három 
napra, hanem egy életen 
keresztül.

Gyalus Éva

LELKISÉG

Színezd ki!

Földre esem, de nem fáj, minden gyerek engem vár.  

Fagytól, jégtől sose fél. Szánon szalad ő a …. 

Tizenketten útra kelnek,
s amint mennek, mendegélnek,
egy-egy mindig lemarad.
Az út végén a legvénebb
már csak egymaga marad. Mi az?

Melyik csap olvad el a melegben?

Mikor lehet a vízen száraz lábbal átmenni?

Melyik karó véd a hideg ellen?

Melyik ember a legidősebb?

GYEREKSAROK

A bolygók állása decemberben

Merkúr: A hónap első felében megfigyelésre 
kedvezőtlen helyzetben van. 18-án kerül legnagyobb 
keleti kitérésbe, 20°-ra a Naptól. Ekkor helyzete 
megfigyelésre kedvezőbbé válik, több mint egy és 
negyed órával nyugszik a Nap után. Láthatósága csak a 
hónap legvégén kezd romlani.
Vénusz: A hónap elején még megfigyelhető a reggeli 
délkeleti égen, de a hónap közepét követően eltűnik a 
Nap sugaraiban. Hó elején háromnegyed órával kel a 
Nap előtt, ez a hónap közepére fél óra alá csökken.
Mars: Kezdetben előretartó, majd 21-től hátráló 
mozgást végez az Oroszlán csillagképben. Este kel, 
feltűnően látszik az éjszaka nagy részében.   
Jupiter: Előretartó mozgást végez a Bak csillagképben. 
Az esti égbolt eltűnő égitestje, késő este nyugszik.
Szaturnusz: Éjfélkor kel, az éjszaka második felében 
látható. Folytatja előretartó mozgását a Szűz 
csillagképben.
Uránusz: Az esti órák-
ban kereshető a Vízöntő 
csillagképben. Éjfél előtt 
nyugszik. 2-án hátráló 
mozgása ismét előretar-
tóvá változik.
Neptunusz: Az esti 
órákban figyelhető meg a 
Bak csillagképben. Késő 
este nyugszik.

KIS CSILLAGÁSZAT - DECEMBER

Ifjúsági:
Birgitta Stenberg-Mati Lepp: Gergő falun

Gergő még soha nem járt falun. Amikor 
anyukája meglátogatja a vidéki rokonokat, 
már az első napon sok érdekességgel 
találkozik, ám sajnos unokatestvéreivel is 
rögtön sikerül összekülönböznie. Szeren-
csére egy kis kaland révén nagyot nő új 
pajtásai szemében. A hazájában rendkívül 
népszerű svéd szerzőpáros bájosan 
illusztrált történetét óvodásoknak ajánljuk.

Felnőtt:
Ahdaf Soueif: Szerelmem, Egyiptom

Egy nyugati nő és egy keleti férfi szenvedélyes 
szerelme Egyiptom sivatagjainak izzó homok-
jában, ősi városainak hófehér palotái között. 
És egy titokzatos láda, benne egy száz évvel 
ezelőtti szerelem lassan feltáruló titkai, egy 
nyugati nő és egy keleti férfi legendás talál-

kozásáról... Lenyűgöző történet szerelemről, barátságról, 
kultúrák találkozásáról és egy több ezer éves ország 
elmúlt száz esztendejéről. Vajon megtalálta-e a boldog-
ságot egykoron Lady Anne, az előkelő angol úrilány, és 
megtalálhatja-e ma Isabel, a modern amerikai nő? És 
vajon lehet-e összefüggés kettejük sorsa között?

KÖNYVAJÁNLÓ

(hópehely)

(a tél)

(az év 12 hónapja)

(jégcsap

(ha befagy)

(takaró)

(december)
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RECEPTEK

Ünnepi halleves gesztenyemassza, 3 tojás, 3 zsemle kanál porcukor, 3 dkg élesztő cukros 
Hozzávalók:50dkg tengerihal-filé, tejbe áztatva - kinyomkodva, só, tejben megfuttatva, só, 1-2 dl tejfel, 
1 fej vöröshagy- fehér bors, szerecsendió hogy kellemesen puha tésztát 
ma, 2 sárgarépa, Elkészítés:A pulyka hasüregét sóval kapjunk. A töltelékhez: 1/2 kg dió, 3/4 
zellergumó, zel- bedörzsöljük, állni hagyjuk, amíg a kg mák, velük egyenlő súlyú cukor. A 
lerzöld, 1 szál pó- tölteléket elkészítjük. Töltelék: keve- cukrot kicsi vízzel (kb. 1/2-1 dl) 
ré,  1 paradicsom, rőtálban a vajat a tojásokkal habosra felolvasztom, bele a dió ill. a mák. Ha 
késhegynyi kur- keverjük. Hozzáadjuk a pépes ser- sűrű, mehet bele még egy kis víz, de 
kuma, 2 db ha- téshúst, a gesztenyemasszát és a nem baj, ha kemény a töltelék. 
lászlékocka, só zsemléket. Sóval, fehér borssal, Ízesítésül: a dióshoz vaníliás cukor, 
Elkészítés:Tegyük fel a hal és a szerecsendióval ízesítjük, és jól mazsola, fahéj, kakaó. A mákoshoz 
zöldségek felét és a paradicsomot összedolgozzuk. A besózott hasüreg- mazsola, citromhéj, fahéj, őrölt 
főni annyi vízbe, amennyi jól ellepi. be betöltjük a tölteléket, egyenletesen szegfűszeg, narancshéjlekvár.
Ízesítsük a halászlékockával, kurku- eligazgatjuk, majd erős cérnával Elkészítés: A tésztát 5 részre osztjuk 
mával, sóval. Vágjuk a többi összevarrjuk. A pulykát kizsírozott (kb. 33 dkg egy-egy gombóc). Nem 
zöldséget vékony csíkokra, a halhúst tepsibe fektetjük, forró zsírral megön- hagyjuk kelni, azonnal kinyújtjuk 
kockákra. Félórás lassú forralás után tözzük, majd közép meleg sütőben tepsi hosszúságú téglalap formára 
az alaplevet turmixoljuk vagy passzí- megsütjük. (Ahány kilós a pulyka (kb. 3-4 mm vastagra). Kb. 45 dkg 
rozzuk át. A krémleveshez adjuk annyi órát számítsunk a sütésre.) tölteléket teszünk bele, a tölteléket, 
hozzá a zöldségcsíkokat és a halat, és Közben is gyakran locsolgassuk a ha kemény, vizes kézzel simítjuk ki a 
kis lángon, pár perc alatt főzzük zsírjával. Köretként mazsolás rizst, téglalapon úgy, hogy egy sáv tészta 
össze. Ízlés szerint világos vajas rán- párolt almát, aszalt maradjon üresen és úgy tekerjük fel, 
tással is sűríthetjük. szilvát kínáljunk. hogy az üres rész legyen a beigli 

Gesztenyével töltött pulyka Beigli talpa. Enyhén vajazott tepsibe 
Hozzávalók: 1 db konyhakész Hozzávalók:1 kg tesszük, tojással megkenjük, kötőt-
bébipulyka (kb. 5kg), 25 dkg zsír, 30 liszt, 1/2 kg mar- űvel koppanásig átszurkáljuk. Elő-
dkg bacon, 60 dkg sertésapróhús garin, 1 egész tojás, melegített, közepes forróságú sütő-
pépesre darálva, 10 dkg vaj, 1 kg 4 púpozott evő- ben sütjük világosra.

A Gádorosi Füzetek legújabb, 10. kötete, valamint az 
eddig megjelent kötetek egyaránt megvásárolhatóak 
az alábbi helyeken:
Polgármesteri Hivatal, Gádoros Kossuth L. u. 16.
Justh Zsigmond Műv. Ház, Gádoros Kossuth L. u. 18.
Községi Könyvtár, Gádoros Fő u. 30.

I.kötet: 500,- VI.kötet: 1000,-
II.kötet: 500,- VII.kötet: 1000,-
III.kötet: 600,- VIII.kötet: 1000,-
IV.kötet: 1000,- IX. kötet: 1000,-
V.kötet: 1000,- X. kötet: 1200,-

GÁDOROSI FÜZETEK

A régi időkben a bolti szaloncukorhoz csak a 
jómódú polgárság jutott hozzá, de ük-
mamáink, nagymamáink nagyon ügyesen 
maguk is el tudták készíteni a szaloncukrot. 
Ezt a hagyományt mi is feleleveníthetjük, 
így nem csupán olcsó és adalékanyag-men-
tes édességhez jutunk, hanem a család is jól 
szórakozik közben, különösen, ahol gyerekek vannak. A ma-
gunk gyártotta szaloncukor nem papírpazarló, ha az év folya-
mán összegyűjtött színes és fehér csomagolópapírokat 
használjuk fel hozzá. (Ezeket a papírokat az ajándékok 
csomagolásához is felhasználhatjuk.) Íme a recept: 
Hozzávalók: 
1 kg (barna) cukor, 3 dl víz, ízesítők: darált dió, mogyoró, 
kókusz, marcipán stb. A cukrot és a vizet addig főzzük, míg 
szálasodni kezd. Vékony drótból gyűrűt hajlítunk, belemártjuk 
a masszába, és próbáljunk meg buborékot fújni, mintha 
szappanbuborékot fújnánk. Akkor megfelelő az állaga, ha ez 
sikerül. Öntsük a masszát vízzel kiöblített porcelán tálba, 
szórjunk a tetejére is egy kis vizet, és tegyük hideg helyre. 
Amikor kihűlt, addig keverjük fakanállal, amíg hófehér pép 
nem lesz. Annyi felé osszuk, ahány féle cukrot akarunk 
készíteni. Keverjük bele az ízesítőt. Kicsit melegítsük fel, hogy 
jól kenhető legyen, azután simítsuk hideg tálcára 1,5-2 cm 
vastagon. Ha megdermed és vágható lesz, vizes késsel vágjuk 
kis téglalapformákra. A selyempapírt és a csomagolót méretre 
vágjuk, és máris hozzáláthatunk a csomagoláshoz.

A SZALONCUKOR

Kérünk minden segíteni szándékozó gádorosi, vagy 
egykori gádorosi lakost, hogy amennyiben rendelkezik 
a község történetéhez bármilyen módon kapcsolódó 
dokumentummal, fényképpel azt egy másolat készítés 
erejéig legyen szíves rendelkezésünkre bocsátani. A 
felajánlásokat a Községi Könyvtárban vagy a 
Polgármesteri Hivatal titkárságán várjuk!

Köszönjük segítségüket!
Gádorosi Füzetek Szerkesztõi

RÉGI DOKUMENTUMOK, FÉNYKÉPEK
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GÁDOROSI HÍRADÓ * Alapította: Gádoros Nagyközség Önkormányzata * Felelős kiadó: Polgármesteri Hivatal
Felelős szerkesztő: Hegedűsné Horváth Mariann * Szerkeszti: Gádorosi Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület

Készült: OCGNY • Orosháza • Tel.: 30/677-8434 • indexmedia@t-online.hu • DTP: Doba László

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:
Dr. Kishonti András 
/Tel.: 68/490-080/

De. Du.
Hétfő 6.45-11.45 -
Kedd 6.45-11.45 -
Szerda 6.45-11.45 13.30-15.30
Csütörtök 8.15-11.45 -
Péntek 6.45-11.45 -

Dr. Nagy Irén  
 /Tel.: 68/490-030/

De Du.
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos

Hétfő: Felváltva az orvosi rende-
lőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig tart), hétvégén 
pedig 24 órás központi ügyelet van 
Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház)

vagy 68/411-200

Születés:

Bankó Richárd és Lakatos Erzsébet 
leánya: Amanda Zsóka

Tóth Imre és Kozma Erika
leánya: Zsanett

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhető hívják a 
107-es számot (mobil és vezetékes 
telefonról is).

Polgárőrség: 30/205-3156
Mezőőri szolgálat:

Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

Orosháza Tűzoltóság: 68/414-244
Orosháza Mentőállomás: 

68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és

Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszállomás Orosháza:

68/412-400
 68/412-804

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2009. december 04. - 07.
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2009. december 11. - 14.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2009. december 18. - 21.
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2009. december 24. - 28.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2009. dacember 31.- 2010. január 04.
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

06-68/411-053; 06-30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

06-68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

Sírkőkészítés

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 115.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 180.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 240.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 360.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Sírkőkészítés

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 115.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 180.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 240.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 360.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte 
térítésmentes betegszállítási tevékeny-
ségét. Betegszállítási igényüket munka-
napokon 8-14 óra között Szirony Imola 
és Birkás Tibor diszpécsereknek jelez-
hetik az alábbi telefonszámokon:

68/411-166 (366-os mellék), 
illetve 20/401-9744

AUTÓBUSZ RENDELHETŐ

Nemzetközi vizsgával rendelkező klí-
mával, konyhával, WC-vel felszerelt 
SETRA típusú, 28 személyes autóbusz 
bérelhető 220,- Ft + ÁFA. Hosszabb távra, 
külföldre ár megegyezés szerint. 

Érdeklődni, megrendelés:
Kábel Tv iroda, Kossuth u. 1.

Tel.: 68/490-037

FOGORVOSI RENDELÉS

Hétfő 13.00 – 19.00
Kedd 08.00 – 14.00
Szerda 13.00 – 19.00
Csütörtök 08.00 – 14.00
Péntek 08.00 – 12.00

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 
a temető területére gépkocsival az idős 
beteg látogatók a következő időpon-
tokban hajthatnak be.

Hétköznap: 14 -18 óra között
Vasárnap és ünnepnap: 10-18 óra között. TÁJÉKOZTATÓ

A Dél-alföldi Regionális Egészség-
biztosítási Pénztár Békés Megyei 
Kirendeltségének Orosházi Irodájában az 
alábbiak elintézésére van lehetőség:
TAJ kártya, EU kártya, Uniós nyomtatvá-
nyok, Biztosítási jogviszonyok, Terhességi 
Gyer-mekágyi Segély, GYED, Táppénz, 
Útiköltség.

Ügyintézés: hétfő 9-14 óráig

HÁZ ELADÓ

Gádoroson, a Damjanich utcában 
CSALÁDI HÁZ reális áron ELADÓ.
 Bolt, buszmegálló a közelben.
Érdeklődni a 06-20/55-65-311-es 
telefonszámon egész nap lehet.

FALUGAZDÁSZ

Falugazdász ügyfélfogadás
Minden szerdán 8-16 óráig.

Falugazdász: Krivikné Horváth Marianna
20/575-6616


